. 7 1 1
I. megoldas. Irjuk a feltételezett 7= a + 7 Osszefliggést 7ab = 17(a + b) alakba. Jelolje az a és b legnagyobb

kozos osztojat d, ekkor a = dA, b = dB, a}?ol A és B egymashoz relativ prim pozitiv egészek. Egyenletiink ekkor
(a nemnulla d-vel valo leosztas utan) a 7dAB = 17(A + B) alakot 6lti. Mivel A és B relativ prim, azért A-nak és
(A + B)-nek sincs 1-nél nagyobb kozds osztdja, ugyanigy B-nek és (A + B)-nek sem. Igy AB és A + B is relativ prim;
ezért AB csak ugy lehet osztoja a TdAB = 17(A + B) szorzatnak, ha osztdja 17-nek. Ez AB = 1 vagy AB = 17 esetén
teljesiil. Az el6bbi esetben A = B = 1, az utébbiban példaul A =1, B =17, igy 7d = 34, ill. 7d = 18. Egyik esetben

7
sem kapunk d-re egész értéket, tehat a kivant felirasa ﬁ—nek nem lehetséges.

II. megoldas. A 7ab = 17(a + b) egyenlet 7-tel szorozva, atrendezve, majd mindkét oldalhoz 172t adva
17% = (Ta — 17)(7b — 17).

Mivel 17 prim, ez a {(7a — 17), (7b — 17)} egész szampérra a kovetkezs lehetSségeket engedi csak meg (kettejiik
sorrendjének felcserélésétdl eltekintve): {—172, —1}, {—17, —17}, {173, 1}, {17, 17}. Az ezeknek rendre megfelels
1717 17+17% 17+17

értékek a-ra:
értékek a-ra - , 0, - , 7

, amelyek egyike sem pozitiv egész.
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